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2,0 2,50 252,90 | 255,40 | proj. przylgcze
o 2,48 | 252,92] 255,40 [ks. @ 160/4,7 mm
10,5 L=8,0m ,i=4,0% - Lesnia dz. %99/4
istn. przyt. wodociggowe
x
@«
Ny
12,5 g proj. siegaczks. @ 160/4,
- 2,48 | 253,02 255,50 |L=4,0m ,i=4,0% - Le$
O dz. 314/2
24,0 (W
2,41 (253,09 255,50 \O
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O
41,0
2,57 |253,23 255,80
59,5 istn. przyt. wodociaggowe
62,0 proj. przytgcze
2,60 |253,40| 256,00 | ks. @ 160/4,7 mm
65,0 L=8,0m ,i=4,0% - Le$na
2,58 |253,42| 256,00 | proj. przylgcze
L[\’; ks. @ 160/4,7 mm
- L=8,0m ,i=4,0% - Les$na dz 314/2
() ]
N
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89,0 proj. przylgcze ks. @ 160/4 m
2,59 |253,61|256,20 |L=8,0m ,i=4,0% - Le$na 6
dz. 296/2
93,5 N
2,55 |253,65 256,20 |pro;. gaz o
96,0
ﬁ 1,0 istn.kabel tel. - proj.R.0.dwudzielna
- p— AROT 2 160mm
U\o 1=3,00m.(na kazdym kablu)
o
9,5 proj. przylgcze
2,52 | 253,78 256,30 | ks. @ 160/4,7 mm
12,5 L=7.0m ,i=4,0% - Le$
2,60 |253,80 256,40 |dz. 313/1
24,0 istn. przylgcze wodociggowe
35,5 proj. przytgcze ks. @ 160/4,7 m
2,65 |254,15| 256,80 |L=8,0m ,i=4,0% - Lesna 8
dz. 296
53,5 proj. siegacz ks. @ 160/4,7 mm
2,651/ 254,29 256,90 | L=5,0m ,i=4,0% - Le$na
dz. 296/1
355 OOO proj. przytgcze ks. @ 160/4,7 mm
- 2,58 |254,42| 257,00 | L=7,0m ,i=4,0% - Lesna 5
o dz. 312
76,0 proj. przytgcze ks. @ 160/4,7 mm
2,65 |254,75| 257,40 |L=8,0m ,i=4,0% - Lesna 12
dz. 293
81,5 proj. siegacz ks. @ 160/4,7 mm
2,66 |254,84|257,50|L=8,0m ,i=4,0% - Lesna 7
dz. 311
92,5 proj. siegacz ks. @ 160/4,7 mm
2,60 |255,00 | 257,60 |L=6.0m ,i=4,0% - Lesna14 dz. 292
N |30 proj. przytgcze ks. @ 160/4,7 mm
2,59 | 255,21 257,80 |L=9,0m ,i=4,0% - Le$na 16 dz. 291
6,0 istn. przytacze wodociggowe
19,0 istn. przytgcze wodociggowe
24,5 proj. przytgcze ks. @ 160/4,7 mm
2,56 |255,64| 258,20 |L=9,0m ,i=4,0% - Lesna 18 dz. 290
31,0 proj. przylgcze ks. @ 160/4,7 mm
(o0) 2,63 |255,77| 258,40 | L=6,0m ,i=4,0% - Lesna9 dz. 310
S Py
O C
42,5 '< proj. przytgcze ks. @ 160/4,7 mm
445 2,39 |256,21| 258,60 |L=9,0m ,i=4,0% - Lesna 20 dz. 289/1
U S KabeTtel. - proj.R O:dwudzielna
AROT @ 160mm
2 1=3,00m.(na kazdym kablu)
53,0 ~— proj. siegacz ks. @ 160/4,7 mm
:I 2,29 | 256,21 258,70 |L=4,0m ,i=4,0% - Lesna 11 dz. 309
P~
.
64,0 m proj. przytacze ks. @ 160/4,7 mm
65,5 D 2,57 | 256,43 259,00 [L=7.0m ,i=4,0% - Le$na9 13 dz. 308
Z istn. przytgcze wodociggowe
72,5 O (\O)
. E 2,60 |256,60 | 259,20 N
98,0 & N proj. przylgcze ks. @ 160/4,7 mm
- 2,56 |257,24|259.80|L=6,0m ,i=4,0% - Lesna15 dz. 307
- =) Q
w | 3,0 I\) istn. przytacze wodociggowe
6.5 =)
o
S~~~
(@) eNN - proj. RO AROT D50 L=3,0m
10,5 -
’ ©
16,0 3 istn.kabel tel. - proj.R.0.dwudzielna
AROT @ 160mm
20.5 3 1=3,00m.(na kazdym kablu)
’ - istn. wodociag
—
1
27,5 o)
29,0 8 2,83 |257,97 | 260,80 listn. przyiacze wodociagowe
o E otwér badawczy 10
40,5 proj. siegacz ks. @ 160/4,7 mm
2,77 |258,23| 261,00 | L=6,0m ,i=4,0% - Le$na dz. 275/16
47,0 proj. przytgcze ks. @ 160/4,7 mm
N 2,84 |258,36| 261,20 |L=10,0m ,i=4,0% - Le$na 17 dz. 301/10
515 | proj. przylacze ks. @ 160/4,7 mm
[ 2,85 |258,45| 261,30 |L=10,0m ,i=4,0% - Lesna19 dz. 301/5
75,0
76,5 2,58 |258,92 | 261,50 |istn. przyiacze wodociggowe &
86,0 proj. przytacze ks. @ 160/4,7 mm
2,56 |259,14| 261,70 |L=8,0m ,i=4,0% - Le$na21 dz. 301/9
90,0 proj. przylgcze ks. @ 160/4,7 mm
2,58 259,22 261,80 |L=11,0m ,i=4,0% - Le$na26 dz. 275/12
96,5 istn. przytgcze wodociggowe
istn.kabel tel. - proj.R.0.dwudzielna
97,5 AROT @ 160mm
ﬁ 1=3,00m.(na kazdym kablu)
N
10,0 proj. przylgcze ks. @ 160/4,7 mm
2,58 |259,62| 262,20 |L=8,0m ,i=4,0% - Lesna23 dz. 301/10
o0
155 | & proj. przytacze ks. @ 160/4,7 mm
o 2,57 259,73 262,30 |L=11,0m ,i=4,0% - Le$na28 dz. 275/11
22,0 istn. przytacze wodociggowe
30,0 istn. przytacze wodociggowe
proj. przylacze ks. @ 160/4,7 mm
33,0 L=11,0m ,i=4,0% - Le$na30 dz. 275/10
35,0 2,62 | 260,08 262,70 | proj. przytacze ks. @ 160/4,7 mm
2,58 260,12| 262,70 | L=8,0m ,i=4,0% - Lesna25 dz. 286/1
46,5 istn. przylgcze wodociggowe
49,0 proj. przylgcze ks. @ 160/4,7 mm
2,60 |260,40| 263,00 |L=11,0m ,i=4,0% - Lesna32 dz. 275/9
proj. przytgcze ks. @ 160/4,7 mm
51,5 L=8,0m ,i=4,0% - Le$na27 dz. 284/5
54,0 2,60 | 260,50 263,10 istn.kabel tel. - proj R.O.dwudzielnaAROT @ 160mm 1=3,00m.(na kazdym kablu) N
55,0 2,58 |260,52 263,10 ~
74,0 proj. siegacz ks. & 160/4,7 mm
2,60 |260,90| 263,50 |L=8,0m ,i=4,0% - Lesna dz. 275/8
87,0 proj. przylgcze ks. @ 160/4,7 mm
2,54 |261,16| 263,70 |L=9,0m ,i=4,0% - Le$na29 dz. 780
94,0 % proj. siegacz ks. @ 160/4,7 mm
uo 2,60 |261,30| 263,90 |L=8,0m ,i=4,0% - Lesna dz. 275/7
6]
14,0 proj. siegacz ks. @ 160/4,7 mm
2,60 |261,70| 264,30 |L=8,0m ,i=4,0% - Le$na dz. 275/6
24,5 istn.kabel tel. - proj.R.0.dwudzielna AROT @ 160mm
1=3,00m.(na kazdym kablu)
27,5 proj. przylgcze ks. @ 160/4,7 mm
2,53 1261,97| 264,50 | L=9,0m ,i=4,0% - Lesna29 dz. 782
30,5 proj. przytgcze ks. @ 160/4,7 mm
2,57 262,03| 264,60 |L=10,0m ,i=4,0% - Le$na40 dz. 275/5
375 2,58 262,12 264,70 |, wodociag
< } otwér badawczy 11
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52,0 proj. przytacze ks. @ 160/4,7 mm
2,54 262,46 265,00 | L=8,0m ,i=4,0% - Le$na29 dz. 780
@)
P
o
eNN - proj. RO AROT D50 L=3,0m
80,0 —
85,5 [ll) istn.kabel tel. - proj.R.O.dwudzielna AROT & 160mm
\] 1=3,00m.(na kazdym kablu)
[SY
92,0 4 istn.kabel tel. - proj.R.0.dwudzielna AROT & 160mm
E 1=3,00m.(na kazdym kablu)
95,0 proj. przytacze ks. @ 160/4,7 mm
u-b 2,48 |263,32 | 265,80 L=11,0m ,i=4,0% - Lesna dz 275/3
90 | < 2,40 263,40 | 265,80 @
1,60 264,20 265,80 ('S
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